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ALGEBRE

160,25

Calculez la valeur de I’expression: —3 + (ﬁ)

Solution:

Réponse:

GO~ wWwdNDEF, O
GO~ wWwdNDEF, O

Soit le polynome P(X) = |-1 X 3 |- Montrez que P(X) est divisible par

X — 2.
Solution:

Or~rwWwdNDEF, O
Or~rwWwdNDEFL O

Résolvez dans I’ensemble R 1’équation log,(x — 1) + log,(x — 2) = 1.
Solution:

Réponse:

coNOO O~ WNEFE, O™
coONOO O~ WNEFE, O™




Déterminez les valeurs réelles de m, pour lesquelles le nombre complexe nonnul | L | L
z=a+ai, a €R,i? =—1, estune solution de I’équation 722 —6z+m=0. 2 2
Solution: 2 2
3 |3
4 | 4
5|5
6 | 6
7 7
8 | 8

Réponse:
. ., . x x L L
Résolvez dans I’ensemble R I’inéquation (3:9" —4-3"+1)V1—-x<0. 0ol o
PP 1 1
Solution: 5 5
3|3
4 | 4
5|5
6 | 6
7 7
8 | 8

Réponse:




GEOMETRIE

Les points A, B, C appartiennent a un cercle, et le point I6 I6
D appartient a la droite AB, de fagcon que B € (AD) 111
et m(£CBD) = 100°. Déterminez la mesure en degrés 2 | 2
du petit arc AC. 3 3
. 4 4
Solution: e | 5
Réponse:
Dans le triangle isocele ABC de base BC, la |6 |6
bissectrice BD détermine sur le coté AC les 1 1
segments AD =8cm et DC =12 cm. 2 2
Déterminez la longueur de la hauteur  du 3 3
triangle ABC correspondant au coté BC. 4 | 4
Solution: S | o
B 6 | 6
7 7
8 | 8

Réponse:




La base de la pyramide VABCD est le trapéze isocele
ABCD, ou la petite base est de 6 cm, les cotés
congrus sont de v2 cm, et les angles  la grande base
sont de 45°. Déterminez la longueur de la hauteur de
la pyramide, si on connait que les arétes latérales
sont de 13 cm.

Solution:

Réponse:

oOoNOO O~ WNEFE O

coNOO O~ WNEFE O™

ANALYSE MATHEMATIQUE

, N 1
Etudiez la parité de la fonction f:R* - R, f(x) = x3 + =

Solution:

Réponse:

O~ wWwDNDEFE O

O~ wWwNDEFE O




10| spit Ia fonction f: [—%; %] - R, f(x)=sin(2x) — x.
i L) L | L
a) Calculez: }Cl_r%m. 0l o
Solution: 1 1
2 | 2
3|3
4 4
5|5
6 | 6
707
8 | 8
Réponse:
b) Déterminez la primitive F de la fonction f, telle que son graphique passe par |6 |6
l'origine de systéme de coordonnées. 1 1
Solution: 2 2
3 |3
4 4
5|5
6 | 6
7|7
8 | 8
Réponse: F: [—%;g] - R, F(x) =
c¢) Déterminez les extrema globaux de la fonction f sur I’intervalle [— g; 0]. |6 |6
Solution: 1 1
2 | 2
3|3
4 | 4
5|5
6 | 6
7 7
8 | 8

Réponse:




ELEMENTS DE COMBINATOIRE. BINOME DE NEWTON.
ELEMENTS DE THEORIE DES PROBABILITES ET STATISTIQUE MATHEMATIQUE

11. | Sept enfants, dont Ana et Maria, participent a un marathon. Les enfants atteignent
la ligne d'arrivée a différents moments du temps. Déterminez la probabilité qu’Ana
atteigne la ligne d’arrivée suivant aprés Maria.

Solution:

coOoNOO O~ WNEFE O™
coOoNOO O~ WNEFE O

Réponse:

12. | Lasomme des coefficients binomiaux du deuxiéme et du lI'avant-dernier termes dans
. A 1 n r \ r b
le développement du binome (x6 + 3{/—_2) est égal a 40. Déterminez le terme
X

qui ne contient pas le x.

Solution:

coONOO O~ WNEF, O
coONOO O~ WNEF, O

Réponse:




